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VIK 511.3
O MHOXXECTBE 3HAUEHUN ®YHKIINN SUJIEPA
B. I'. Tacoes
Kak wm3Becrno, (cm. mampumep, [1]), dyukuus Ditepa ¢(m), rae m > 1 — nesoe

TTOJIOZKUTEJIPHOE YNCJIO, BBIPDAXKACT YUCIIO TEJBIX TOJOXKHUTEJIBHBIX YHCEJI OTPE3KA [l,m],
B3aUMHO TIPOCTHIX C M.

M3BecTHO, 4TO eyt m = p'py? ... py" — KAHOHHYECKOE PA3JIOZKEHHe 1 Ha HPOCTHIE
MHOXKHUTEJIN, TO

p(m) =m- H(l - %) = (1= D2 = 1) (o — P -ps> T (1)

Hackostbko HaM M3BECTHO, 10 HACTOsIIIEE BPEMs HE N3Yy4YEHO MHOXKECTBO
{e(m) | m e N}. (2)

Teopema 1. CyigecTBYIOT CKOJIb yrojaHO OOJIBINIAE YETHBIE YUCAA 2N, JJIST KOTOPBIX
ypaBHEHHE

o(x) =2n, z€N (3)

He UMeeT peIeHAs.
TIpegBapuTeabHO JOKAXKEM TPU BCIIOMOTATEIBHBIX TTPEIJIOKEHMSI.

Jlemma 1. Ecim p — mpocToe aucao Takoe, 910 2p + 1 — cocraBHOE, TO ypaBHEHTE
p(z) =2p, €N (4)

HEpa3peIIuMo.

JOKA3ATEJILCTBO. Ilycrs
z=pt-py?...pLk
— KAHOHUYIECKOE PA3JIOKEHNe I Ha TpocThie MHOXKUTeu. Torya, cornacuo (1) u (4), umeem:
(pr = Dp2 = 1) ... (o = Dp" =93> gt T = 2p. (5)

ITockombKy 2 u p — mpoctsie yncna u p = 7, 1o k < 2. Ilycrs k = 2. Torga pasenctso (5)
TpuMeT BUI:
(pr = 1)(p2 = Dp7" " - p5* 7" =2p, (51)
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YTO MPHU p; > 2 HEBO3MOXKHO, TAK KaK JieBag JacThb (51) mesurcs Ha 4, B TO BpeMsi Kak
mpasast 9acTh He gemmtcs Ha 4. Ilomoxkwmm p; = 2. Torma «q moaXKHO paBHATHCT 1 u
paBeHCTBO (51) IpUMET BU:

(p2—1)-p3>~' =2p, (52)

OTKyJIa cJieyer, 94to ag < 2. Ilycrs gy = 2. Torma u3 (52) coemyer, aTo

(p2 — 1)p2 = 2p.

Ho, mocKombKy ps > p; = 2 — TPOCTOE YUCTIO, TO Do JETUT P, U, CJIEJOBATEBHO, Py = P H
pe—1 =21 e py=3. Orkyma cieayer, 970 p = 3, 9TO HEBO3MOKHO.

IMycrs Teneps ap = 1. Torma pasencrsBo (53) mpumer Bua: ps — 1 = 2p, oTKyja
ps = 2p + 1, 9T0, IO yCJIOBHIO, HEBO3MOXKHO, T. K. 2p + 1 — cocTtaBHOe.

Ocraercsa paccmorpers cry4aii: k = 1. Torga us (5) crenyer:

(p1 — 1) -p "t =2p. (53)

OueBugmo, a; — 1 < 1 mpu p; > 2. I[Ipeamonoxum, aro a; = 2. Torma

(p1 — 1)p1 = 2p,

OTKYJIa CJIEJIyeT, 9TO P JCTUTCA HA P1, T. €. p = p1 U p; = 3. A 39TO 03HA9aeT, 910 p = 3,
9TO HEBO3MOXKHO.

[Tycrs Teneps a; = 1, p1 > 2. Torma us (53) umeem: p; — 1 = 2p, orkyma p1 = 2p + 1,
9TO HEBO3MOXKHO, T. K. TI0 YCIOBUIO, 2p + 1 — cocTaBHOE UHCIIO.

[Tonoxkum Tenepn p; = 2. Torga pasencrro (53) mpumer B

20172 — .

Ho, mockombKy, p — mpoCTOe IUCI0, TO (¢ = 3 U p = 2, ITO TAKyKe HEBO3MOXKHO. Jlemma
JIOKa3aHa.

Jlemma 2. Hedernoe uncio 2l + 1, | € N Toryia u To/IpKO TOTAA SBJISIETCS COCTABHBIM,
Korga | = 2uv + u + v, rae u w v — IHejable MOJ0KHTEIbHBIE THCIA.

JOKA3ATENBCTBO. Ilycts 2l+1 — coctaBroe. Torna ero MOXXHO MIPEJICTABUTH B BUJIE
204+1=(2u+1)(2v +1),

WJIV, 9TO TO K€ CAMOe,
20+1=2Q2uv +u+v)+1,

OTKYIa CIIeIyeT, 910 | = 2uv + u + v.
Ob6parno, nycts | = 2uv + u + v. Torma

2041 =2Quw+u+v)+1=2u+1)(2v+1)

— COCTaBHO€E YHCJIO.

JIlemma 3. MHOXKeCTBO MPOCTHIX 9UCEJI P, TAKHUX, 9TO 2p+ 1 — cocraBHOE, BECKOHETHO.
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JLOKABATEJIBCTBO. Ilycts p — mpoctoe uncio. Pacemorpum gucio 2p+ 1. Cormacuo
JgeMme 2, IJist TOTO, 9TOO0BI OHO OBLIIO COCTABHBIM, HEOOXOANMO W JOCTATOUHO, ITOOKI TTPOCTOE
qucso p 6110 Buga 2uv + u + v, T. €. p = (2u + 1)v + u. [punasaga u 3uavenns 1,2,3,...,
MOJIyYrM OECKOHEYHOE YUCJIO apuMETHIECKUX MPOrPECCHit

341, 5u+2 Two+3, Yv+4, ...,
KaxKJiasi U3 KOTOPbIX, B cuity Teopembl lupuxie (cm. [2]), comepkur GeCKOHEUHOE YHUCIIO
TPOCTHIX YUCEJI.
JlokazaTesIbCTBO TeOpeMBI cirenyeT u3 jemMm 1 u 3.
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